
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/9～12/14 【回答者数】　83名

結果報告 12月Web利用者モニター「飯の素とカツ類」

飯の素とカツ類
商品の品揃え、MD分析のための組合員さんの
ニーズを聞き取る

■「飯の素」を使う理由は：①季節感のある具材の商品があったから ２７．７％②料理に手間がかからず楽ができ

るから ２６．５％ ③あなた自身が「炊き込みご飯」を好きだから ２５．３％ ④家族が「炊き込みご飯」が好きだから １

８．１％ ⑤その他 ２．４％

■「カツ類」はどのような調理方法の商品を購入することが多いですか：①油調 ４８．２％ ②レンジ ３４．９％ ③フ

ライパン １４．５％ ④無回答 ２．４％

＊「飯の素」について

■「炊き込みご飯の素」や「まぜご飯の素」を使った料理はどれぐらいの頻度で食卓に登場しますか：①月に1～2

回程度 ４７％ ②半年に2～3回程度 ３６．１％ ③年に1回程度 ８．４％ ④その他 ４．８％ ⑤週に1～2回 ３．６％

■家族で「炊き込みご飯」や「まぜご飯」が好きな方は（複数回答）：①女性50～60代 ３９．８％②女性20～40代 ３

１．３％ ③男性50～60代 ３０．１％ ④70代以上 ２７．７％ ⑤男性20～40代 ２６．５％

■「飯の素」で使われている具材でお好みは（5つまで選択可）：①筍（竹の子） ６３．９％ ②鶏（かしわ） ５７．８％

③栗 ４９．４％ ④しめじ ４１％ ⑤松茸 ３７．３％

■家族が好きな「飯の素」の具材は（5つまで選択可）：①鶏（かしわ） ５５．４％ ②筍（竹の子） ４８．２％ ③栗 ４５．

８％ ④松茸 ３７．３％ ⑤しめじ ２５．３％

■「飯の素」で調理する時何か追加しますか（複数回答）：①追加していない ４３．４％ ②うす揚げを追加している

３１．３％ ③野菜を追加している/菌茸類を追加している各２０．５％ ④メインの具材を追加している １３．３％ ⑤だ

し汁を追加している １０．８％

■「飯の素」はどれぐらいの量目が使いやすいですか：①2～3合 ３４．９％②2合 ２８．９％ ③3合 ２５．３％ ④3～

4合 ６％ ⑤4合 ２．４％

■「栗」が入った「飯の素」を1年間を通じて食べたいですか：①どちらとも言えない ３４．９％ ②やや食べたい ３

２．５％ ③とても食べたい １３．３％ ④あまり食べたくない １０．８％ ⑤食べたくない ７．２％

■生協が案内している「飯の素」に「冷蔵品」と「常温品」がありますが、使い分けていますか：①「常温品」を主に

使っている ３４．９％②「冷蔵品」と「常温品」を気にせず使っている ３３．７％ ③「冷蔵品」と「常温品」を使い分け

ている １４．５％ ④「冷蔵品」と「常温品」があるのを知らなかった ７．２％ ⑤「冷蔵品」を主に使っている ４．８％

＊「カツ類」について

■ご家庭で食べられているカツ類の構成比は：①トンカツ ５４．３ ②チキンカツ ２７．７ ③メンチカツ １６．６ ④その

他 １０．３ ⑤ハムカツ ５．６

■「カツ」1個のサイズ（グラム数）はどれぐらいが使いやすいか：①31～40gまで ２６．５％ ②41～50gまで ２２．９％

③61g以上 １９．３％ ④51～60gまで １４．５％ ⑤～30gまで １３．３％

■「カツ」の総重量はどれぐらいが使いやすいですか：①200gまで ３２．５％ ②300gまで ２２．９％ ③500gまで １

６．９％ ④100gまで １４．５％ ⑤400gまで ９．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


